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REM sk BASIC  sootokor EVa-INERIZESTER
BRIO—NIVEREESTS

Dim i, j, reihen datebank, reihe rechnung, nom intestazione As Integer

Dim reihe erst, num list As Integer

Dim aspekt, auflisten(400,2) As String

Dim friktion(400) As Double

Dim verlust, menge, laenge, durchmesser As Double

Dim sostanziale, flaeche, schnellkeit, druckbewegung, flesen As Double

Dim pa, mmaq, inaq As Double

Dim buch, bankname, rechnung, aSheet as Object

Dim sprache As String

Sub auffuelen Click() HBEEITRE Y

TR ES R L Y GUI Y =)V TR & V%2 EHKL
T, EF929 7N —F v %

Call auffuelen #HY LTS,

RBZIZIAY N 2EIAL

End Sub Z ZTlE, SEEERZE
B sprache” 1270”2 & L
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Sub report Click()

T, YTV —Fv

L UAR= MR E Y 3 "berichten()” % FAT,
" sprache(SFEER) 0: HARGE, 1:%KGE
sprache=0
Call berichten
End Sub
Sub report Click() FREEGRE
D LR— &“T v ) 2T, SRR
" sprache(ZFEEN) 0: HARGE, 1:553E B sprache” 12717 % $55E L
sprache=1 T, YTV —Fv
Call berichten "berlchten()"%:gé
End Sub
Sub streichen Click() AtHETRE Y
T EEREREERZ Y FIREARSRIEEY T —F
V”streichen” # £33 5%,
Call streichen
End Sub
Sub auffuelen() - N .
T EEFTEEY - b 2 flE LT 872D, AT
’ . VI MNHEEHET D,
ATV MEE
buch=ThisComponent D7 7/()1/%7]‘7‘/17 e B
bankname=buch. getSheets(). getByName(”datenbank ) T T AR=AY—]
rechnung=buch. getSheets(). getByName(”rechnung”) OEEY—
aSheet=buch. CurrentController.ActiveSheet T ITF4T7Y—b
COEHREHERGTO 1T N
. ~w Z—%. rechnung ¥— h
reihe erst = 9 Ty X =R DT D IQ?TE FTRE, IITHM
num list = bankname.getCellByPosition(2,0).value VA NERORKE | 5NV —DANT—RL
T Y A MOBRAEIE, “datenbank”Y — R Cl LI —FWEHEKT S &Ui#

| EROTEERDD
For i = reihe erst+l To 1000
If rechnung. getCellByPos1t10n(0 i).string = ”” Then
reihe rechnung = i - reihe erst - 1
GoTo 710010
End If
Next i
210010:

TOEROITHE Ol vLIERAD

rechnung. getCel1ByPosition(2,0).value=reihe rechnung

" “datebank” & TNODIBRBEEEFIAA AT NIZHEFT D

For i = 1 To num list

auflisten(i, 1) = bankname.getCellByPosition(l, i).string ~ HZAGE
auflisten(i,2) = bankname.getCellByPosition(b, i).string ~ HEgE:ER
friktion(i) = bankname.getCellByPosition(2,1).value TR R
Next i
COREEATEHNTS
IEOE : . ADE - WA
For i = 2 To reihe rechnung
rechnung. getCel1ByPosition(4, reihe erst+i).value
=rechnung. getCel1ByPosition(4, reihe erst+i-1).value-
rechnung. getCel1ByPosition(5, reihe erst+i).value
Next i
CAFINZEHIZR D E T, FHEEMET S (RATEEKET)
T ABIRVICEER DB LT D RICT — AN b5 T EE U ANDTHE
For i = 1 To reihe rechnung
If rechnung.getCellByPosition(0, reihe erst+i).string = ”” Then
GoTo Z100
End If
78N =

reiheweite = rechnung. getCellByPosition(8, reihe erst+i).value

BASIC TlEFE*%11Z 0 75%%&
5DT, 0f7FH=9¢ V>
2R E9,

1000
% "To 2000”4122 L T<
XN,

rechnung &— h D I,
BN R Bk % Eﬁé’k’é‘éfﬂ
T—REMELIET DD
HAXNTWET,

WZfE
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TR MR

tiefe = rechnung. getCellByPosition(9, reihe erst+i).value
T EHRER O LT

aspekt = rechnung. getCellByPosition(l, reihe erst+i).string
THE R T N DER
. durchmesser = rechnung. getCellByPosition(7, reihe erst+i).value
it =

_menge = rechnung. getCellByPosition(4, reihe erst+i).value

XU NE

laenge = rechnung. getCellByPosition(6, reihe erst+i).value

’ *EéaLéﬁ% -durchmesser
T OMEERENEAOLES. HYMEREZFHEL, KINIEAD

If rechnung. getCellByPosition(7, reihe erst+i).string="" Then
rechnung. getCel 1ByPos1t10n(10 reihe erst+i, 11).value
=1.3%((reiheweite * tiefe)’5 / (re1hewe1te + tiefe)"2)°(1/8)

Else
" MEEROEND Jidk, KFlICHEER EAd

rechnung getCellByP031t10n(10 relheferst+i).va1ue = durchmesser
End If

TOERISHYERICE U, KFDEZFREICES

durchmesser = rechnung. getCellByPosition(10, reihe erst+i).value

T WA flaeche

T HEDE EBHDLGE, WL N UTHBEZ2EHFETS
T HRA Y NDEE
If rechnung. getCellByPosition(7, reihe erst+i).string = ”” Then
rechnung. getCel1ByPosition(11, reihe erst+i).value = reiheweite * tiefe
* (0,000001
T HEX I NOGE
Else

rechnung. getCel1ByPosition(11, reihe erst+i).value =
3. 14/4%durchmesser”2x%0. 000001

End If
T LN HBE R EAD
flaeche = rechnung. getCellByPosition(11, reihe erst+i).value
©OWRH, BT -schnellkeit, druckbewegung
schnellkeit = menge / flaeche / 3600
rechnung. getCellByPosition(12, reihe erst+i, 13).value

druckbewegung = schnellkeit ~ 2 % 1.2 / 2
rechnung. getCellByPosition(13, reihe erst+i, 14).value

schnellkeit

druckbewegung

f HHUE - flesen
’ BﬁUV\]@ FIRU - EREHFIAA, ATV NOBEBREE» SEEREZEZSBTS

For j =1 To num list

If aspekt = auflisten(j,1) Then
flesen = friktion(})

BB UZEIREE 0FNZEDE EHATD
rechnung. getCel1ByPosition(14, reihe erst+i).value = flesen
rechnung. getCellByPosition(16, reihe erst+i).string = auflisten(j,2)
GoTo 7200
End If
Next j

2200:

’

f - verlust

?Eﬁ%f‘f‘?ﬁ(%ﬂkﬂiﬁ"é (EEDH) datenbank ¥ — h (JHRLREK
T EEOLEFELRBGEHRIC. BREZAOS 20O, HIHEIZT S TR N—2) DEEUZIE,
%Bﬁf@{%%{tﬁﬂfﬁlié5 $30)

If flesen = 999 Then ‘) F9, TOEHEE.

b‘gfﬁﬁ(i’&%ﬁ‘ﬁ"
’ 7datenbank”Y — "S5 DIEKBBOFMETI9 & B> TWBHE(EE) é t DET,
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7999 TR, HEXTELMREE KD D

verlust = laenge / durchmesser * 0.02 * 1000

T —YEHR(VAV)
A= A= RO TORERNSEE L HEEDBEREHSNMLLZED
T 2O, BREARRICEDETERTSE I L
Elself flesen = 998 Then

verlust =
Exp(Log(3.675)+2xLog(rechnung. getCell1ByPosition(4, reihe erst+i,
5).value/bankname. getCellByPosition(4, j+1).value))

verlust = verlust / druckbewegung

©79977%, Pa M TE X 2Bk (EZEETHRLTVD)
Elself flesen = 997 Then

verlust = bankname. getCellByPosition(4, j).value / druckbewegung
Else

T HRELMI DS,

verlust = flesen
End If

THEAREBIEDANCEAT D

rechnung. getCellByPosition(3, reihe erst+i).value = verlust

HEAREITDOEEMHET D

’

* ik
ETEICfEEZREL D
rechnung. getCellByPosition(2, reihe erst+i).value = verlust * druckbewegung

Next i
7100:

’%%@wEt%%@@w%%ﬁﬁé
pa =
For i = 1 To reihe rechnung
pa = pa + rechnung. getCellByPosition(2, reihe erst+i).value
Next i

%ﬁ?&ﬁﬁ%@@@%%ﬁ&\%@%\mmiﬁtfy%miﬁtﬁﬁbtﬁ%

mmaq = pa / 9.81

inaq = mmaq / 25.4

rechnung. getCel1ByPosition(2,4).value = pa
rechnung. getCel1ByPosition(2,5).value = mmaq
rechnung. getCel1ByPosition(2,6).value = inaq

Msgbox "Et#&5¢ 7 Calculation Complete!”,0,””

End Sub

il
999 : HE

Sub streichen()

LR EE Y 2
HODANITHEELET,

buch=ThisComponent

rechnung=buch. getSheets(). getByName ("rechnung”)

FHERRE D DAMHET D

reihe rechnung=rechnung. getCellByPosition(2,0).value

For i = 1 To reihe rechnung
rechnung. getCel1ByPosition(2,9+i).string = ””
rechnung. getCel1ByPosition(3,9+1).string
rechnung. getCel1ByPosition(4, 10+i).string
rechnung. getCel1ByPosition(10,9+1).string
rechnung. getCel1ByPosition(11,9+i).string
rechnung. getCellByPosition(12,9+i).string
rechnung. getCel1ByPosition(13,9+i).string
rechnung. getCel1ByPosition(14,9+i).string
rechnung. getCel1ByPosition(16,9+i).string

Next i

9999

9999

9993

9999

9993

9999

9993

9999
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9993

rechnung. getCel1ByPosition(2,4).string
rechnung. getCellByP031t1on(2,5) string
rechnung. getCel1ByPosition(2,6).string
rechnung. getCel1ByPosition(2,0). string

9993

9993

9993

Msgbox "ElHE AN E5E T Computed Values Are Removed!”,0,””
End Sub

Sub berichten()
TR — MERK

Dim aufsatz As String

Dim aSheet As Object

Dim objController As Object
Dim objSheet As Object

buch=ThisComponent
bankname=buch. getSheets(). getByName (”datenbank”)
rechnung=buch. getSheets(). getByName ("rechnung”)
aSheet=buch. CurrentController.ActiveSheet

num_list = bankname.getCellByPosition(2,0).value TV A NEFRORRE
© DA MOEABUL, “datenbank” — k) Cl £ IIZZ—FHGEHET B

L AATRIERY JATY— MR AT
’ sprache : HAEE:0, 3€g&:1, Japanese:0, Engllsh 1, R&AVTCHEIEE
11> 7/V1$5/%Wbtt*kﬁﬁf REIND

If sprache=0 then

aufsatz = InputBox("Hi 95 Y — M2 T TAL LTSIV, "k
Y= AT”, ")
Else

aufsatz = InputBox(”SPECIFY NAME OF REPORT.”, ”SET OQUTPUT SHEET”, ””)
End If

ORI NAERAVIZESOTUR—NEREHEERT S
% LViR—hEXRZ2IE—-L, a¥—=U7ZVA— M MEROLHZIBEDE DIZAET

If sprache=0 then

buch. Sheets. copyByName ("report form”, aufsatz,0)
Else

buch. Sheets. copyByName ("report _form E”, aufsatz,0)
End If

With ThisComponent
objController=. getCurrentController()
objSheet=. Sheets. getByName (aufsatz)
objController. setActiveSheet(objSheet)
End With

e Nt MR R ¢

’ reihe_erst : "rechnung”Y— h DAY X DEBOTE (Y OERA)

’ reihe rechnung : n+§i)<7f:/if0)%m§i

* nom_intestazione : LA R—h¥—hDAY XDBRBEDITE (LOiH)

%%@%erst =9 T EREY—MNORIDOITHAEY - MNEREEFELUZLE
riigr%jgltestazione =6 T U= hERDOBEHADT VR—bEREZEBELAZLE

reihe_rechnung = rechnung. getCellByPosition(2,0).value ’ ZEFEEDITE

T TaYva B ERMAE I —

objSheet. getCellByPosition(2,2).string
rechnung. getCel1ByPosition(1,7).string
objSheet. getCellByPosition(2,3).string
rechnung. getCel1ByPosition(1,8).string

TR R O —
objSheet. getCellByPosition(11,4).value
rechnung. getCel1ByPosition(2,3).value

EE =
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T GRHESME R FAD
objSheet. getCellByPosition(2,4).value _

= rechnung. getCel1ByPosition(2,4).value
s*rechnung. getCel1ByPosition(2,3).value ’Pa
objSheet. getCellByPosition(4,4).value _

= rechnung. getCellByPosition(2,5).value
*rechnung. getCellByPosition(2,3).value ' mmAq
objSheet. getCellByPosition(6,4).value _

= rechnung. getCel1ByPosition(2,6).value
s*rechnung. getCel1ByPosition(2,3).value ’inAq

T EHREOFMR TR FAD
For i=1 to reihe rechnung
2= 1(0))
objSheet. getCellByPosition(0, nom intestazione+i).value=
_ rechnung. getCel1ByPosition(0, reihe_erst+i).value
ORI NS (2)
If rechnung. getCellByPosition(8, reihe erst+i).string="" then
objSheet. getCellByPosition(2, nom intestazione+i).string=
Else
objSheet. getCellByPosition(2, nom intestazione+i).value=
rechnung. getCellByPosition(8, reihe erst+i).value
End If
TR MET(3)
If rechnung. getCellByPosition(9, reihe erst+i).string="" then
objSheet. getCellByPosition(3, nom_intestazione+i).string=
Else
objSheet. getCellByPosition(3, nom_intestazione+i).value= _
rechnung. getCellByPosition(9, reihe erst+i).value
End If
N EE 0
objSheet. getCellByPosition(4,nom_intestazione+i).value= _
rechnung. getCel1ByPosition(10, reihe erst+i).value
T RX(5)
If rechnung. getCellByPosition(6, reihe erst+i).value<lE-6 then
objSheet. getCellByPosition(b, nom_intestazione+i).string= "-"
Else
objSheet. getCellByPosition(b, nom_intestazione+i).value= _
rechnung. getCellByPosition(6, reihe erst+i).value
End If
T OEARE(6)
objSheet. getCellByPosition(6, nom_intestazione+i).value= _
rechnung. getCellByPosition(3, reihe erst+i).value
ToEE(T)
objSheet. getCellByPosition(7,nom intestazione+i).value=
rechnung. getCellByPosition(4, reihe erst+i).value
T JEGHE(8)
objSheet. getCellByPosition(8, nom_intestazione+i).value= _
rechnung. getCel1ByPosition(12, reihe erst+i).value
TOEEQ)
objSheet. getCellByPosition(9, nom intestazione+i).value=
rechnung. getCel1ByPosition(13, reihe erst+i).value
T RS (10)
objSheet.getCellByPosition(10, nom intestazione+i).value= _
rechnung. getCellByPosition(2, reihe erst+i).value

TR (1) HEEE ISR I IR EEE

If sprache=0 then
objSheet.getCellByPosition(l, nom intestazione+i).string= _
rechnung. getCellByPosition(l, reihe erst+i).string

9999

” 9

999

99

Else
objSheet.getCellByPosition(l, nom intestazione+i).string= _
rechnung. getCellByPosition(16, reihe erst+i).string

End If

Next i

LR
A DK RBEISEI DM EIMEL 25
objSheet. getCellByPosition(ll,nom intestazione+l).value =
objSheet. getCel1ByPosition(10, nom_intestazione+l).value

TAFIMNEAOGEICIE. REEE TS

For i = 2 To reihe rechnung
If objSheet.getCellByPosition(0,nom intestazione+i).string = ”” Then
GoTo Z1110
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End If

Al & R E & TS 4 -
objSheet.getCellByPosition(11l,nom intestazione+i).value = _
objSheet. getCellByPosition(ll, nom intestazione+i-1).value +_
objSheet. getCellByPosition(10, nom_intestazione+i).value

Next i

21110: 7 ZEPBLSZNUTIZT—EANBR NV EED SN GE

Msgbox "sR&EHH S158 7 Report Complete!”,0,””

End Sub

Sub del reports()

T VAR —NEHIRT S

Dim delSheet As Object

Dim sheetname as String
Dim objController As Object

buch=ThisComponent

delSheet=buch. getSheets(). getByIndex(0)

> buch. Sheets. copyByName ("report form”, aufsatz,0)

If delSheet=buch. getSheets().getByName ("rechnung”) then
Goto 79990

End If

79990
End Sub




